
Ata da 7a Reunião Plenária do Fórum Permanente das Microempresas e Empresas de Pequena

Porte  do Estado do Paraná – FPME/PR.  Aos 14 dias do mês de Agosto de 2012 às 14:00 horas,

nas salas 04 e 05 do Serviço de Apoio da Micro e Pequenas Empresas do Paraná – SEBRAE/PR

deu-se início à 7ª Reunião Plenária do Fórum Permanente das Microempresas e Empresas de

Pequeno Porte  do Estado do Paraná – FPME/PR. A  abertura foi feita pelo Secretário de  Estado

da Indústria,  do Comércio e Assuntos do Mercosul em Exercício senhor Ercílio Santinoni,  que

discorreu sobre a importância do Fórum, afirmou que dos 18 Fóruns Regionais foram instalados

13, faltando agora suas implantações. Esclareceu que o Coordenador Público do Fórum Regional

será o Prefeito, Presidente da Associação da Microrregião, e o Coordenador Técnico deverá ser

indicado entre as entidades federativas integrantes dos Fóruns. Na sequência o senhor Ercílio

Santinoni,  solicitou  que  os  senhores  Ruy  Fosatti  Júnior,  Assessor  Jurídico  da  Associação

Comercial de Toledo e Alan Alex Debous, Coordenador de Políticas Públicas do SEBRAE/PR para

a Região Oeste, ambos membros do Comitê Gestor de Toledo, fizessem uso da palavra para

explanar as dificuldades que as Pequenas Empresas estão tendo para terem acesso à justiça por

meio do Juizado Especial em razão da Lei do Juizado Especial não ter contemplado  as Pequenas

Empresas, em conflito com a lei 123/2006,  artigo 74. Ficou acordado que o senhor Ruy Fosatti

encaminharia  uma  minuta  de  alteração  da  Lei  do  Juizado  Especial,  incluindo  as  Pequenas

empresas  à  Secretaria  Técnica  que  procederia  a  análise  do  documento  e  levaria  ao  Fórum

Nacional.  Neste  momento  foi  suspensa  a  Reunião  Plenária  para   finalizarmos  os  trabalhos

relativos a 4ª Reunião Extraordinária. Dando sequência aos trabalhos os Senhores Mário Dória e

César Rissete apresentaram as ações realizadas no 1º Semestre; 1)Regulamentação da lei Geral

Municipal;  2)  Encaminhamento  da  Lei  Geral  ao  Governador  (revisada  para  nova  redação  e

encaminhamento);  3) Reativação da Frente Parlamentar das ME/EPP (adiado); 4) Implantação

dos Fóruns Regionais (realizado 13 Fóruns); 5) Cursos Regionais de Capacitação em Compras

Governamentais para Servidores Públicos – TCE/PR, AMP, FPME/PR, SEBRAE/PR - que atingiu

223  municípios  e  869  funcionários;  6)  Cursos  de  Compras  Governamentais  para  ME/EPP -

TCE/PR,  AMP,  FPME/PR,  SEBRAE/PR  (em  realização);  7)  Elaboração  e  Implantação  do

Programa  de  Compras  Públicas  do  Estado  do  Paraná  (em  negociação);  8)  Implantação  da

REDESIM no Paraná (Coordenação e acompanhamento da sua implantação) e 9) Cartilha do

Candidato a Vereador e a Prefeito que ficou para o 2º Semestre. Na sequência foi apresentado as

ações previstas para o 2º Semestre de 2012:1) Encaminhamento da Lei Geral ao Governador; 2)
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Reativação  da  Frente  Parlamentar  das  ME/EPP;  3)  Implantação  dos  05  Fóruns  Regionais

restantes; 4) FOMENTA COPA em Curitiba; 5) 1º Encontro Nacional dos Fóruns Estaduais no

CIETEP; 6) Seminário Desenvolvimento Econômico para os novos Prefeitos(as) Eleitos em Foz do

Iguaçu – 28 a 30 de Novembro de 2012; 7) Elaboração e Implantação do Programa de Compras

Públicas do Estado do Paraná; 8) Coordenação e acompanhamento da implantação da REDESIM

no Paraná; 9) Divulgação do Programa Bom Negócio Paraná; Cartilha do Candidato a Vereador e

a Prefeito (distribuição). Os Comitês de Investimento e Financiamento e de Acompanhamento de

Assuntos Tributários apresentaram suas propostas para o 2º semestre conforme foi solicitado,

constando-se que os demais Comitês não encaminharam. O senhores Mario Doria e César

Rissete  agradeceram a participação de todos nos trabalhos. A reunião encerrou-se às

17:00 horas. 
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